

Определены места под расположение временных стоянок автомобилей в центральной части города

В Иркутске ведется работа по определению мест для расположения временных стоянок автомобилей в центральной части города. Об этом сообщил главный архитектор городской администрации Евгений Третьяков.

В начале апреля на заседании высшего административного комитета мэра города Владимир Якубовский дал поручение специалистам комитета по градостроительной политике определить места для организации временной парковки автомобилей особенно в центре города Иркутска для разгрузки проезжей части улиц. По словам Александра Баранникова заместителя главного архитектора города, совместно с главой Правобережного округа Николаем Хиценко и председателем комитета по градостроительной политике Евгением Харитоновым был совершен объезд по Кировскому району Иркутска, и было рассмотрено 9 пустующих и огороженных заборами земельных участков. В частности, на улице Ленина около гостиницы Сибирь несколько лет существует парковка для нужд работников офисов, а оставшаяся территория пустует также стоят бесхозными два участка по ул. Дзержинского, на улицах Чехова, Марата, Горького, Свердлова. Но, как сообщил Александр Баранников, сложность в оформлении этих земель под стоянки в том, что все эти участки обременены правами третьих лиц. «Единственные документы, которые удалось быстро получить, это стоянка у клуба «Акула». И у нас на этом месте есть пожелание, чтобы парковка была сделано не за счет газонов», - заявил Александр Баранников.

В отношении других участков по земельному кодексу предусмотрена процедура выкупа пустующих земель для муниципальных нужд. Срок действия технических условий для таких земель градостроительным кодексом определяется в 2 года, если за это время работа над проектно сметной документацией не прошла утверждение и не получено разрешение на строительство, требуется продление технических условий и подготовка всех разрешительных документов на очередной срок. По мнению архитекторов, вполне возможно, что часть участков придется изымать для муниципальных нужд. Как сообщил главный архитектор города Евгений Третьяков, в ноябре 2007 года будет готов проект детальной планировки Центральной части города, созданием которого занимается институт «Иркутскпромстройпроект», по этому документу предполагается проект малого транспортного кольца, вокруг которого будут расположены уже постоянные парковки.

«А пока мы должны грамотно определить места временных автостоянок, и надеемся, что арендаторы этих территорий пойдут администрации навстречу, чтобы помочь решить проблему с парковками автомобилей в центре города», - заявил Евгений Третьяков.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)